

Szarvas és Vidéke

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP

ELŐFIZETÉSI DÍJAK:

Helyben egy negyedévre . . . 2:60 P
Vidéken egy negyedévre . . . 3:00 P
PÉLDÁNYONKÉNT 20 FILLER.

Felelőszerkesztő és kiadó:
MÜLLER KÁROLY

Főszerkesztő:
Dr SIMA ISTVÁN

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
III. ker. Markovits Mátyas utca 120/3.
Telefon: 109 és 172.
Postatakarékpénztári számlaszám: 82.000.
Lapzárta csütörtökön délelőtt 12 órakor.

Kormányrendelet a zsidók vagyonának bejelentéséről és zár alá vételéről

A hivatalos lap vasárnapi száma kormányrendeletet közöl a zsidók vagyonának bejelentéséről és zár alá vételéről.

A rendelet értelmében a zsidók egész vagyonát az illetékes pénzügyigazgatóságnál hiv. nyomtatványon bejelenteni köteles, kivéve a személyes használatra szolgáló lakásberendezési tárgyakat, ha ezek együttes értéke nem haladja meg a 10.000 pengőt. Ha ezek a vagyontárgyak a bejelentésre kötelezett zsidóval közös háztartásban élő hozzátartozó szükségleteinek kielégítésére is szolgálnak, a mentességi értékhatár minden egyes hozzátartozó után további 3-3000 pengővel emelkedik. Amennyiben azonban az említett vagyontárgyak összege a mentességi értékhatárt meghaladja, az egész vagyont be kell jelenteni. A bejelentési kötelezettség minden esetben kiterjed a műtárgyakra, szőnyegekre, ezüstneműre és más fényűzési tárgyakra.

Bejelentési kötelezettség terheli mindazokat az akár zsidó, akár nemzsidó személyeket is, akik zsidó tulajdonában lévő vagyontárgyat bármilyen címen őrizetükben tartanak.

Bejelentési nyomtatványokat a községi előljárási osztálynál (városban polgármesternél) lehet beszerezni.

A bejelentés alá eső vagyontárgyakat a rendelet hatálybalépésétől kezdve jogügylettel sem elidegeníteni, sem elzálogosítani nem lehet.

A rendelet érvénytelenné nyilvánít az 1941. évi március 22. napja után kötött minden olyan jogügyletet, amellyel a zsidó bejelentés alá eső vagyontárgyait másra átruházta, kivéve, ha az átruházás a zsidó üzlete körében a rendes kereskedelmi forgalmat meg nem haladó értékben történ. Ezeket a vagyontárgyakat tehát szintén be kell jelenteni.

Az ingatlanok bejelentésével egyidejűleg a zsidó a telekkönyvi hatósághoz is külön bejelentést köteles tenni arra vonatkozóan, hogy az ingatlan tulajdonosa zsidó. Ezt a telekkönyvi hatóság a vonatkozó telekkönyv B) lapján feljegyzi. A bejelentett zsidó ingatlan jogügylettel elidegeníteni, vagy megterhelni nem lehet.

A kiadásra kerülő rendelet értelmében a rendelet hatálybalépésétől kezdve zsidó fix kamatozású értékpapírt, részvényt, szö-

HADPARANCS

Honvédek! Magyar katonák!

A háború végső kifejlődéséhez közeledik és döntő szakaszához jutott. Elsősorban a magyar sors szempontjából, mert az ellenség itt áll egészen határaink közelében. Most tehát ismét Hazánk közvetlen megvédéséről van szó. Erre gondoljon mindenki, amikor az első hadsereg apái nyomdokain elindul a Kárpátokon át Galícia területére, ahol 1914-18-ig oly sok dicső csatában tűndökölték a magyar fegyverek. E harcban természetesen nincs: vissza, csak: Előre! Elvárom hogy mindenki megteszi kötelességét és méltók lesztek a hős elődökhoz.

Fájdalmasan érint, hogy e nehéz órákban nem lehetek magam is köztetek. Gondom lesz azonban arra, hogy itthon a lehetőség legvégéig hátráig gondolkodás történjék azokról, akik hozzátok legközelebb állanak.

Éppúgy, mint az első világháborúban, most sem állunk egyedül. Mi is ugyanazzal a német hadsereggel harcolunk valójában, amely 1914-18-ig b. csületes szövetségi hűséggel állt mellettünk s amellyel elévülhetetlen, ebben a háborúban is vérrel megpecsételt b. társi szálak fűznek bennünket össze.

Mindent el kell követnünk, hogy ebből a szörnyű viharból — amelyben nem csak Hazánkat, hanem az egész emberiséget, kultúráját, civilizációját védjük — győzelmesen kerüljünk ki.

Budapest, 1944. április 15.

Horthy s. k.
Csatay s. k.

Felhívás mindenkihez

Az országos légoltalmi parancsnok ezúton felhívja az ország lakosságának figyelmét arra, hogy az angolszász repülőgépek robbantószerkezettel ellátott rongybabákat dobta le.

A rongybabákon kívül valószínűleg egyéb robbantó szerkezettel ellátott tárgyak, játékszerek, töltőtollak, használati eszközök ledobására is sor kerülhet.

A szülők tehát szigorúan figyelmeztessék gyermekeiket, hogyha akár ilyen rongybabákat, akár egyéb játékszereket találnak ahhoz hozzányúlni ne merjenek. Aki

pedig ilyen játékszert vagy egyéb tárgyat talál, anélkül, hogy ahhoz hozzányúlna, jelentse a legközelebbi rendőrnek, csendőrnek vagy hatósági légoltalmi közegnek.

A gengszterek rongybabáinak van már súlyos áldozata is. A szerda déli angolszász bereptülés után Hajmás somogy megyei községben Magyar Rozika 12 éves kisleány a mezőn gyermekcsörgőt talált. Játsszadni kezdett vele, miközben a csörgő felrobbant. A kisleány jobb szemét elvesztette, ujjait a robbanás levágta s mind két lábán tenyérnyi sebek vannak. Allapota súlyos.

vetkezeti üzletrészről kiállított okiratot, bányarészjegyet és ezekhez tartozó szelvényeket birtokában nem tarthat. Ezeket még a vagyona-ra vonatkozó bejelentés megtétele előtt a Pénzügyügyi Központ tagjai sorába tartozó valamelyik pénzügyintézetnél letétbe kell helyezni s amennyiben a birtokában lévő értékpapírnak nem tulajdonosa, megjelölni azt is, hogy az értékpapírnak ki a tulajdonosa, valamint, hogy az értékpapírt milyen jogcímen tartotta birtokában. Az értékpapírok tekintetében bejelentési és letétbehelyezési kötelezettség terheli minden más személyt, aki zsidó tulajdonában lévő értékpapírt, bármilyen jogcímen birtokában tart. A zsidó a rendelet hatálybalépése után esetleg birtokába jutó értékpapírt is bejelenteni és letétbehelyezni köteles.

A bejelentéssel egyidejűleg a

zsidó a tulajdonában lévő részvények darabszámát és névértékét a részvénytársaság egyvezetőségének is bejelenteni köteles és az ügyvezetőség ezeket a bejelentéseket nyilvántartásba veszi.

A rendelet az értékpapírokra vonatkozó rendelkezésekkel azonos módon bejelentési és letétbehelyezési köteleis get állapít meg a zsidó tulajdonban lévő platina és aranyplatinából, aranyból vagy ezek ötvözetéből készült értéktárgyak, érmék, ékszerek, drágakövek és igazgyöngyök tekintetében is.

A zsidók safféjai zárva maradjanak, azok tartalmát a zsidó bejelenteni köteles.

A kiadásra kerülő kormányrendelet ugyancsak bejelentési kötelezettséget állapít meg és zárlatot rendel el a zsidóknak betéti könyvön, folyószámlán, vagy pos-

tatakarékpénztári csekk számlán alapuló követeléseire is. Ezekből a zárolt követelésekből a zsidó részére havonként — azonban csak egy követelésből — 1000 P-t szabad kifizetni. Ezen az összegben felül kifizetést csak akkor szabad a zsidó részére teljesíteni, ha az összegre a rendeletben taxatív felsorolt célokra, például alkalmazottak fizetésére, vagy munkabérekre, bíróság megítélt követelésnek, átvett árúk vételárának, adóknak és köztartozásoknak stb. kifizetésére van szükség.

A rendelet értelmében a zsidó általában 3000 pengőt, ha pedig kereskedelmi és ipari vállalatot tart üzemben, az előző üzleti évben elért forgalom 5 százalékát meghaladó készpénzt köteles a Pénzügyügyi Központ tagjai sorába tartozó valamelyik pénzügyintézetnél betéti könyvre, folyószámlára, vagy postatakarékpénztári betéti, vagy csekk számlára befizetni. Az így befizetett összegeket a rendelet ugyancsak zár alá helyezi.

Közlön szabályozza a rendelet a zsidók kereskedelmi vagy ipari vállalatokra vonatkozó bejelentési köteleseket és felhatalmazza a kereskedelem- és közlekedésügyi, illetőleg iparügyi minisztert arra, hogy a zsidó kereskedelmi vagy ipari vállalat nyersanyag árukészletét, valamint üzleti berendezését zár alá vehessek, illetőleg amennyiben az illető vagy üzem folytatására közérdekből szükség van, a vállalat élére a tulajdonos költségére vállalati vezetőt is rendelhessen ki.

A továbbiakban kimondja a rendelet, hogy a zsidóknak megállapított rendelkezést alkalmazni kell minden olyan közkereseti, betéti, korlátozott felelősségi társaságra, melynek legalább egy tagja zsidó. Az ilyen társaságokat vagyoniuk tekintetében ugyanolyan bejelentési köteleesség terheli, mint a zsidó magánszemélyeket.

A továbbiakban a rendelet részletesen szabályozza, hogy a rendelet alkalmazása szempontjából kit kell zsidónak tekinteni.

A rendelet végül büntető rendelkezéseket tartalmaz a rendelet megszegői vagy kijátszói ellen. Amennyiben a rendelet ellen elkövetett bűncselekmény súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esnék, a rendelet megszegése kihágás és háború idején hat hónapig terjedhető elzárással büntethető. A büntetőjogi felelősségrevonáson felül a rendelet megszegői ellen internálásnak is helye van, azt a vagyontárgyat, amelyre nézve a kihágást elkövették, el kell kobozni.

Presbiteri ülés

A szarvasi ev. egyházközség presbitériuma f. évi április 14-én ülést tartott.

Kello Gusztáv elnöklő igazgató-lelkész jegyzőkönyvhitelesítőként felkérte Paulik Pál, id. Piliszky János, Povázas György és Pekár Mihály presbitereket. A f. évi február 4-iki jegyzőkönyvének felolvasása után a presbitérium többek hozzájárulásával letárgyalta a f. évi március 30-iki számvizsgáló bizottság jegyzőkönyvét és javaslatait s azokat tudomásul vette, illetve elfogadta. A számadásért felelős egyénekre a szokásos fenntartással a felmentvényt megadta s egyben jóváégetett munkájukért köszönetet mondott Jancsó András gondnoknak, Galáth Mihály és Sznyida János esküdteknek, Laukó Pál egyházfinak, Lip-ták Mihály ellenőrnek, Zima Pál számvevőnek, Elnöki bejelentések kérvények és folyóügyek, letárgyalása után az ülés Kello Gusztáv imájával véget ért.

Elmaradt a Tessedik Sámuel emlékünnepe

Két évvel ezelőtt, a Tessedik Sámuel szobor leleplezése alkalmával az ev. egyház és a község képviselői testületei elhatározták, hogy évenként Tessedik Sámuel, születésnapját — született 1742. április 20-án — megelőző vasárnapon a szobor előtt közösen emlékünnepet rendeznek. A múlt évben a Tessedik Sámuel emlékünnepe meg is lett tartva. Ez idén — tekintettel a háborús helyzetre — a presbitérium határozata alapján az ünnep elmaradt, de április 20-án az egyház és a község koszorút helyezett a szoborra és Tessedik Sámuel sírjára. Tessedik Sámuel emléke legyen áldott mindörökké!

Csütörtöktől kezdve minden munkaközvetítés állami feladat

A nemzeti termelő munka elősegítése, alátámasztása és eredményesebbé tétele érdekében fontos kormányrendelet jelent meg a hivatalos lap csütörtöki számában. A rendelet a munkaközvetítés államosságáról szól és kimondja, hogy a munkaközvetítés állami feladat és az állami munkaközvetítő hivatal elhelyezéséről a város illetve a község köteles az iparügyi miniszter által a belügyminiszterrel egyetértve megállapított mértékben gondoskodni. A jelenleg működő városi hatósági munkaközvetítő hivatal nem létesül, a hatósági munka közvetítés teendőit továbbra is ellátják.

A rendelet azonnal hatályba lép és mátol kezdve foglalkozást közvetítő iroda létesítésére ipar- engedélyt kiadni nem szabad, illetve a már kiadott engedélyek ez év december 31-én hatályukat veszítik. Az ingyenes magán munkaközvetítő irodákat meg kell szüntetni, a közvetítés megszűntetésének időpontját az iparügyi miniszter állapítja meg. Azok az egyesületek, amelyek alapszabály

a) alapján háztartási alkalmazottak közvetítésével foglalkoznak, ezt a tevékenységüket az iparügyi miniszter engedélye nélkül csak ez év december 31-ig folytathatják.

Az ingyenes magán munkaközvetítő iroda a munkaközvetítést teljes páratlansággal és ingyenesen köteles ellátni. A munkaközvetítés közvetlen ellátására — iskolai végzettségükre tekintet nélkül — olyan személyeket is lehet alkalmazni, akik az iparban, kereskedelemben, bányászatban, kohászatban legalább tíz éven át

szakba vágó munkát végeztek.

Nem esik a rendelet rendelkezései alá bárkinek arra irányuló tevékenysége, hogy magának munkát, illetve magának vagy vállalatának munkavállalót szerezzen. Ugyancsak nem vonatkoznak ezek a rendelkezések arra sem, ha időszakos lap, vagy hirdetések közlésével foglalkozó más sajtótertmék vagy hirdetői vállalat munkaadónak vagy munkavállalónak hirdetését díjért közlésezi. A rendelkezések végül nem vonatkoznak a mezőgazdasági munkaközvetítésre.

Az elsötétítés újabb szabályozása

A Budapesti Közlöny vasárnapi száma közölte a honvédelmi miniszter 121.121 E/n. 35—1944. sz. rendeletét az elsötétítés újbóli szabályozásáról.

A légóltalmi elsötétítést április 17-től április 23-ig 21 órakor, április 24-től április 30-ig 21 óra 30 perckor kell végrehajtani. Az el-

sötétítés továbbra is hajnali 5 óráig tart.

A rendelet az eddig érvényben volt rendelkezéseket nem változtatja meg, csak az elsötétítés kezdeti időpontját helyezi későbbre. A csökkentett közvilágítás ott, ahol engedélyezve van, úgyvintén a járművek elsötétítése is az elsötétítési időben haltandó végre.

A levették az egész országban selymet termelnek, hogy a honvédségnek elég ejtőernyője legyen

A Honvédelmi miniszter rendelete, a levették selyemhernyó tenyésztésének megszervezéséről

A Levente Hírközpont jelenti: A honvédség ejtőernyő-selyem szükségletét az ország eddigi selyemgubó termése nem fedezi. Elsőrendű, sürgős honvédelmi érdek tehát hogy a most már kizárólag hadianyag előállításával foglalkozó állami selyemfonó gyáraknak megfelelő mennyiségű selyemgubót lehessen biztosítani. Ennek a célnek elérésére idén sorompóba áll az egész magyar leventeifjúság.

A Honvédelmi Miniszter nevében vezényel Bályi Árpád vezérre, az Ifjúság Honvédelmi Nevelésének, és a Testnevelésnek Országos Vezetője elrendelte, hogy az illetékes leventeiparok azokon a vidékeken, ahol erre lehetőség van, szervezzék meg a leventeifjúság körében a selyemgubó tenyésztést. A kötelező foglalkozásokon felhívják a levették figyelmét a selyemhernyótenyésztés fontosságára és a tenyésztés lehetőségeire és rámutatnak arra, hogy a selyemhernyótenyésztéssel kapcsolatban vállalt munka első-

rendű honvédelmi jelentőségű és a tenyésztő számára — a gubók beváltási árából — anyagi előnynyel is jár.

A miniszter rendelete értelmében a leventeifjúság körében a selyemhernyótenyésztésnek még április folyamán meg kell indulnia. A terjesztés megszervezésébe bekapcsolják az ifjúságvezetőket is és remélhető, hogy a rájuk bízott feladatok fiatalos lelkesedéssel fogadják eléget tenni.

A rendelet felsorolja szokot a vármegyéket, ahol a közterületeket perfa állománya selyemhernyó tenyésztésre szabadon igénybe vehető s így a természetadta lehetőségek a legkedvezőbbek. Ezek a vármegyék: Bics Bodrog, Baranya, Bars és Hont, Békés, Bihar, Borsod, Csanád, Arad, Torontál, Csongrád, Esztergom, Fegyér, Győr, Moson, Pest-Pilis-Solt-Kiskun, Somogy, Sopron, Szabolcs, Szatmár, Szigetvá, Tolna, Vas, Veszprém, Zala, Zemplén, Hajdu, Heves, Jásznagykú, Szolnok, Ko-

márom, Nógrád, Nyitra-Pozsony. A selyemhernyó tenyésztéssel kapcsolatos munkák megindításáról, a kis hernyók igényléséről is részletesen intézkedik a rendelet.

A Magyar leventeifjúság már sokszor megmutatta, hogy millió tömegeiben rejlő hatalmas erejével a legkülső nehézségek feladatainak is eleget tud tenni. Bizonyos, hogy sorompóba állításával, megszünteti a szükséges selyemmenyiséget a honvédség számára.

Minden magyar kötelessége a rendeleteket kijátszó zsidók följelentése

Már eddig is számos esetben jutott a rendőrhatalom tudomására, hogy egyes zsidók a zsidó kérdés rendezésére kiadott rendeletek alól megismerik a kivonni magukat. Nemzeti érdek, hogy a zsidórendeletek végrehajtása százszázalékban megtörténjen.

Ebből a célból Baky László belügyi államtitkár ezúton fordul a magyar társadalomhoz és kéri minden bücsületes magyar közreműködését a rendeletnek végrehajtásában. Akinek tudomására jut, hogy a zsidókérdésben kiadott rendeleteket bárki is megszegi, kijátsza, vagy azok alól magát kivonja, tartsa hazafias kötelességének, hogy ezt a legközelebbi közbiztonsági szervnek (csendőrség, rendőrség) azonnal jelentse.

Kis- és nagykereskedők nyolc nap alatt kötelesek üzleti adataikat beszolgáltatni

A kereskedelem- és közlekedési miniszterium felbírta a Kereskedők Országos Egyesületét és a Nagykereskedők Országos Egyesületét, hogy haladéktalanul szerezzék be és terjesszék elő a kis- és nagykereskedelmi szakmákra vonatkozó szükséges statisztikai adatokat.

A két egyesület felhívja az ország összes kis-, közép és nagykereskedőit, hogy saját érdekében 8 napon belül küldjék be válaszukat a kis- és közlekedési Kereskedők Országos Egyesületének (Budapest, V. Akadémia u. ca 1.), a nagykereskedők pedig a Nagykereskedők Országos Egyesületének (V. Sav utca 1.), tekintet nélkül arra, hogy tagjai e az egyesületnek vagy sem.

A következőkre vonatkozólag kell adatokat szolgáltatni: 1. a cég (vállalat) neve és székhelye, 2. iparjogosi tájékoztatójának szövege és száma, 3. üzleti tőkéje, 4. üzlethelyiségének nagysága, berendezésének és felszerelésének természete és kirakatainak száma, 5. 1943. évi bruttó forgalma pengőben, 6. alkalmazottainak létszáma és munkaköre, 7. milyen cikkekre van hatósági kijelölése, 8. az 1941. évi XV. t. c. 9. és 16. §-ának rendelkezése szerint a cég tulajdonosa vagy tulajdonosai zsidónak tekintendők-e, vagy sem.

Az adatszolgáltatás mind a jogi személyek, mind az egyéni cégekre kötelező. A fenti adatokat mind a keresztény, mind a zsidó cégek szolgáltatni tartoznak.

Telefon: 165. **TURULMOZGÓ** Telefon: 165.

Április 21-én, pénteken; 22-én, szombaton; 23-án, vasárnap; 24-én, hétfőn és 25-én, kedden **csak 5 napig** kerül bemutatásra

A varieté csillagai

A Colosseum varieté világhírű nagy bűvészenek véletlenül okozott majdnem vágatessé váló balesete, amely régi szerelmével való találkozástól egy élesre töltött revolver által a bűnügyi drámák határáig vezet.

Főszereplők: Bordy Bella, Jávor Pál, Simor Erzsébet, Páger Antal, Szelezky Zita, Németh Romola, Mály Gerő, Vaszari Piri, Maklár. Kiegészítő-műsor: a Magyar és az UFA világhíradó.

Április 26-án, szerdán; 27-én, csütörtökön kerül bemutatásra

Nincsenek véletlenek

Főszereplők: Turay Ida, Szilassy László, Árpád Margit, Juhász József, Keresztessy Mária, Tompa Sándor, Mihályffy Béla. Kiegészítő-műsor: az Európa híradó.

Hirek

Istentiszteletek:

A szarvasi ág. h. ev. ó-templomban vasárnap 8 órakor tot, 10 órakor magyar, az új-templomban 9 órakor tot istentisztelet tartanak.

A róm. kat. templomban vasárnap fél 9 órakor csendes mise, 10 órakor szentbeszéd, nagymise. Délután 4 órakor ájtatosság. Köznapokon mise fél 8 órakor.

Református istentisztelet vasárnap délelőtt 10 órától az Árvaház dísztermében.

— **Eljegyzés.** Lapis Pál eljegyezte Gere Zsófát. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Új ügyvéd.** Dr. Král Márton városunk azülötte az egyesített bírói és ügyvédi vizsgát a budapesti bírói és ügyvédi vizsgáló bizottság előtt letette. Gratulálunk.

— **Halálhíradás.** Fájdalommal tudatják a rokonok és ismerősök, hogy Radimeczky Vilma 82 éves korában rövid szenvedés után csendesesen elhunyt. Nyugodjék békében.

— **Telefonelőfizetők figyelmébe!** A postaigazgatóság nyomatékosan figyelmeztet minden telefonelőfizetőt, hogy légiriadó után 2 órán belül mindennemű magánbeszélgetés szigorúan tilos. Aki ez ellen vét, telefonját minden további nélkül azonnal egyszerűsíteni kell.

— **Képviselő testületi ülés.** A szarvasi ev. egyházközösség képviselőtestülete ma délelőtt 10 órától az egyházi díszteremben ülészik. A tárgysorozat legfontosabb pontja szavazás az esperesi állásra.

Zöldhitelt folyósít a Szarvasi Takarékpénztár.

— **Tanítóegyesületi közgyűlés.** A békési evang. egyházmegyei tanítóegyesület alapításának 20. évében 1944. évi április 24-én, hétfőn délelőtt 10 órakor Orosházán az egyházi tanácsteremben rendes évi közgyűlést tart.

— **Vitéz Kolozsváry Borcsa Mihály** államtitkár a sajtó, a rádió és a könyvkiadás kormánybiztosa lett. A m. kir. miniszterium dr. vitéz Kolozsváry-Borcsa Mihály miniszteri tanácsos, országgyűlési képviselő, az Országos Magyar Sajtókamara elnöke a sajtóval kapcsolatos ügyek, a Magyar Távirati Iroda, a Magyar Telefonhírdíró és Rádió Részvénytársaság valamint a könyvkiadással összefüggő kérdések m. kir. kormánybiztossáá kinevezte. Ugyanezen alkalommal a Kormányzó úr a miniszterelnök előterjesztésére dr. vitéz Kolozsváry-Borcsa Mihályt az államtitkári címet adományozta. Vitéz Kolozsváry-Borcsa Mihály dr. kinevezése osztatlan örömröt keltett nemcsak a sajtó munkásai között, hanem a legszélesebb közvéleményben is. Kolozsváry-Borcsa Mihály mint a Sajtókamara elnöke hosszú évek óta fáradságot nem kímélve védte a magyar újságíró-társadalom érdekeit. Az ő nevéhez fűződik a magyar újságíró-társadalom keresztény tétele és felemelése. Politikai tekintetben harcos jobboldali egyéniség. Fegyelmezett, céltudatos egyénisége biztosítéka annak, hogy a sajtó rádió és a könyvkiadás irányítása szervezése, fejlesztése nemzeti érdek szempontjából a legjobb útra jutott.

Zöldhitelt folyósít a Szarvasi Takarékpénztár.

Zsidónők parasztruhában

A kormány rendelete értelmében a zsidók csak utazási igazolvánnyal utazhatnak az egyik községből a másik községbe. A zsidó foglalom alá tartoznak mindazok akiket a törvény zsidónak nyilvánított. Az utazási tilalom a zsidó nőkre is áll. Azonban a női furfang leleményes különösen akkor, amikor a törvényes rendelkezést kell kijátszani, vagyis az ellenőrző hatóságot becsapni. Szarvason történt f. évi április 18-án, hogy Kallus Lenke és Kallus Margit békéscsabai lakosok vissza akartak utazni Békéscsabára, de elfelejtettek igazolványt váltani. Igazolvány helyett felöltöztek pa-

raszmenyecskéknek — sárga csillog nélkül — s Jelen István kocsián elindultak Békéscsaba felé. A szarvasi csendőrség e furfangos csalárról tudomást szerzett s telefonon megkereste a békéscsabai államrendőrséget, hogy az állparasztmenyecskéket a fuvarossal együtt vegye őrizelbe. A két parasztmenyecskéket öltözött zsidónőket a békéscsabai rendőrkapitányság 5 5 napi elzárással büntette, azonkívül az internálási eljárást is folyamatba tették ellenük. — Kallus Lenke férjhezett Labovits Hermanné és Kallus Margit az ítéletet megfélebbzte.

A Magyar Nemzetiszocialista Párt megkezdte működését Szarvason is.

— **Üzenet a fronttól.** Kiszely Mihály honvéd (Tp. L-162) Üzenetét küldi a Turul sportegyletnek, hogy arassanak sok győzelmet. Édesanyjának és testvérének jó egészséget kíván Irjansk, mert még egyetlen levelet sem kapott hazulról!

— **Üzenet a frontra.** Buzás János honvédnek (Tp. A-552) Üzeni édesanyja, hogy jól van egészséges. Irj.

Zöldhitelt folyósít a Szarvasi Takarékpénztár.

— **Anyakönyvi hírek.** Születtek: Tóth János és Rucsa Anna leánya Anna, Tuvjak Mihály és Janecskó Zsuzsanna leánya Judit, Juhos Pál és Ruzás Anna leánya Anna, Pásztor József és Kondacs Zsuzsanna leánya Katalin, Mária, Ramas László és Bab Anna, fia László, Göbölös Mihály és Pap Erzsébet fia Sándor, Landter György és Hatvány Ottília leánya Otília, Jolán, Mária, Nyemcsok János és Litavec Zsuzsanna fia György, Rácz Károly és Oláh Anna leánya Edit, Frant István és Bobvos Zsuzsanna leánya Zsuzsanna, Darida Pál és Csasztrvan Anna leánya Anna, Maczik István és Paraj Mária leánya Katalin, Zsuzsanna, Furár János és Palinkás Jolán leánya Jolán Katalin, Farkas János és Kiss Iona leánya Valéria Ilona, Litavec János és Mikulicz Iona leánya Iona, Paluska János és Lestyan Anna fia János György. — **Házasságok kötötték:** Hrörcsjar János Styecz Erzsébettel, Molnár György Liska Zsuzsannával, Kovács János Blastyák Annával, Talárvits István Fodor Jolánnal, Rietweiss Mihály Roszik Annával, Sebjan Farkas György Tuvjak Katalinnal, Simkó János Varga Erzsébettel, Radiz László Sándor Golár Máriával, Tóth György Tomavovszki Zsuzsannával. — **Ehaltak:** Kobút Mihály 54 éves, Szabgyin, ki

András 17 éves, özv. Plčovszki Mihályné Hantos Erzsébet 84 éves, Csicsely Zsuzsanna 3 hónapos, özv. Gál Pálné Arnóczki Erzsébet 78 éves, Szirony János 54 éves, Uhljar János 17 éves, dr. Pálka Pálné Gálas Irma 63 éves, Lestyan András 29 éves, Molnár Jánosné Baros Zsuzsanna 46 éves, Paluska János 77 éves, özv. Frecska Györgyné Filyó Mária 74 éves, Antal János 21 éves, Tamás István 77 éves, Gazsó János 2 éves, özv. Abel Jánosné Mihaovics Mária 76 éves, Janecskó János 38 éves, Radimeczki Vilma 82 éves.

— **Az ipartestületben csak képesítéshez kötött iparos lehet tag.** Az iparügyi miniszter 45.078/1943. Ip. M. sz. határozatában megállapította, hogy az 1932. VIII. t. c. 9. §-ában foglalt szabály alól, amely szerint ipartestületi tag csak képesítéshez kötött ipar üzö iparos lehet, — kivétel még abban az esetben sem tihető, ha az a képesítéshez kötött ipar üzök érdekeinek szolgálataira volna esetleg alkalmas.

— **Minden építési anyagot a bombakárosultak megsegítésére tart vissza a kormányzat.** A fővárost és az ország más helyiségeit ért ellenséges légi terrortámadás alkalmával sok épület rombadólt és megongóldott. A kormányzatnak elsődrendű fontosságú elhatározása a károsultak megtegeése. Eppen ezért mindenféle építkezést be kell szüntetni, az ONCSA-építkezést be kell fejezni, mert az építési anyagokat a károsultak épületeinek újjáépítésére, illetve kijavítására tartják vissza.

— **Kikereszkedési láz a zsidók között.** Országszerte többfelől jelentik, hogy az anyakönyvi hivatalokat valósággal ellepik a zsidók. Bejelentik szándékukat, hogy kilépnek az izraelita hitközségből és valamely keresztény egyház tagjai akarnak lenni. Leginkább az úgynevezett értelmiségi osztályból vannak. Vidékenként akadnak jelentkezők között ordox zsidó is.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak és ismerősöknek és szomszédoknak, kik szeretett jó

JÁNOS

fiunk temetésén megjelentek és azzal fájdalmukat enyhíteni igyekeztek ezúton mondunk köszönetet. Szarvas, 1944. évi április hó.

Antal János és neje Sonkoly Judit szülei.

Tamási Mátya fhdgy és menyasszonya

és Antal Zsuzsanna testvérei.

— **Április 15-e után csak bevészt árjelzéssel lehet órárt forgalombahozni.** Az órák kereskedelmi forgalmának szabályozásáról szóló rendelet előírja, hogy órárt ezentúl csak bevészt árjelzéssel lehet forgalombahozni. A hatóságilag előírt árat az órák fedőlapjának belsején kell vésséssel feltüntetni. Miután az előírt határidőig a meglevő órákészleteket technikailag nem tudták ellátni bevéséssel, az órákereskedők érdekképviseletének kérésére a kereskedelmi miniszter április 15-ig adott határidőt az árák bevésésére.

Új Idők, Magyar Lányok, Magyar Futár, Képes Vasárnap, Signal és más egyéb folyóiratok száma it gyűjtse össze és kötesse be a

Müller

könyvkötészetben

Markovits Mátya-u. 120/3

Telefon: 172.

Szarvas nagyközség előljáróságától

HIRDETMÉNY

Felhívja az előljáróság a lakosságot, hogy mindazok, akik munkáruhási akciórán rubázati anyag juttatásban részesültek és a kiadott utalványokat ezideig kéréskezőnél még nem váltották be, hogy a kiadott rubázati anyagot a birtokukban lévő utalvány alapján f. évi április hó 30-ig bezárólag feltétlenül vegyék át, mert az utalványok f. évi május hó 1-től érvénytelenekké válnak s azokra a rubázati anyag az említett időponttól megvásárolható illetve átvehető már nem lesz.

Szarvas, 1944. április 20-án.

Előljáróság.

Szarvas nagyközség előljárósága

8264—1944 lkt. szám.

HIRDETMÉNY

Közhírré teszi az előljáróság, hogy a m. kir. Beügyminiszter Úr 27.057 Res. XX. 1944. szám alatt rendeletet adott ki a csendőrség rendkívüli fegyverhasználati jogának kiterjesztése tárgyában, mely szerint a szolgálatban álló csendőr fegyverét mindenki ellen használói köteles, aki magát gyanúsá teszi és felhívására kielégítő válasz nélkül elszalad.

Nyomatékosan figyelmezteti az előljáróság a lakosságot, hogy bárki a vele szemben fellépő csendőr első felszólítására azonnal álljon meg, mert ellenkező esetben, különösen akkor, ha valaki a felszólítás után menkülai igyakszik a csendőr löfagyvert használhat ellene.

Szarvas, 1944. április 20-án.

Előljáróság.

Koszorú, virágcsokor

megrendelhető

Krebs kertészetben

Szentandrási-út Telefon 117

Beltelkes lakóház nagy telekkel,
5 hold I. osztályú szántóföld
és legelő járások

s ü r g ő s e n e l a d ó k

a Szarvasi Hitelszövetkezetben

Ugyanott 4¹/₂ %-os kamatozású beruházási kötvénykölcsönök folyósítása.

Testedzés

A sportszerűtlenül játszó OMTK ellen is győzelmet aratott a Turul
Turul—OMTK 3:1 (2:0)

I. o. bajnoki Szarvas vezette: Hazai.

Szép tavaszi napsütéses időben gyülekeztek a közönség és a sporttelepen, hogy ismét szemtanúja legyen egy Turul győzelemnek. A csapat így áll fel: Kulasák — Kerekes I. Szagytik — Mellé, Kerekes II., Komár — Fábri, Herczeg, Károlyi, Horváth I., Sinka. Hazai játékvezető spjelére az OMTK kezd a játékot, de azonnal Horváthhoz kerül a labda, aki kiugratja vele Sinkát, ez még egy-két lépést tesz a labdával, majd a 16-os sarkáról védhatatlan gólt ragaszt az orosháziak hálójába 1:0. A Turul támadásában marad, bár fölénye nem olyan meggyőző mint máskor. Meddő lölény után Károlyi 18 méteres szabadrugást kapufának lö. A védelem is munkában van, de a keményen játszó orosháziak önmaguk akasztják meg támadásaikat. A Turul védelem bizonytalankodik, szerencsére az OMTK csatáral nem jelentenek komoly veszélyt Kulasák kapujára. A 33. percben szép Horváth Fábri támadás után Herczeg eredményez 2:0. A Turul a szél előnyét sem tudja kihasználni. — Fordulás után megváltozik a játék képe, az OMTK erőszakos játéka a szél segítségével sokszor teremt meglepő helyzetet a Turul kapu előtt. A Turul támadásai szél ellen nem tudnak kibontakozni, mert hihetetlen magas labdákkal játszanak, amelyek irányát alaposan megváltoztatja a szél, nincs egy Turul csatár, sem fedezet, aki földre vinné le a labdát, pedig az orkan szerű szél ellen csak úgy lehetne érvényesülni. Az OMTK rohamait a Turul védelem — kapkodva bár, de — elhárítja, kétszer azonban a kapufa menti a veszélyes labdát, mégis a 18. percben OMTK támadás után 2:1. Kezdet után vilámlap, lapos támadással Károlyi a végeredményt beállítja 3:1, egy perc múlva Károlyi egyedül tör kapura a felpályáról, de az utána rohanó hátvéd dancolja s emiatt a kapuba lövi a nagy helyzetet. A következőkben az OMTK csatára védés közben rugja fel Kulasákokat, de a bírő nem torolja meg szigorúan. Az OMTK támadásai veszélyesek de a Turul védelme nagy szerencsével, élén Kulasákkal, mindent ment.

A Turul várakozásán alul szerepelt, de magyarazat erre, hogy Herczeg beteg, Károlyi pedig sérülten játszott. Ezek ellenére is több góllal győzhetett volna, ha az OMTK nem játszik olyan sportszerűtlenül. De úgy látszik érezték büntetésüket, mert nem mertek karhatalom nélkül a pályáról levonulni. A játék képe alapján a Turul győzelmi aránya megfelel a valóságnak, ha azonban a fiúk végig laposan játszanak az eredmény másképp alakul. A Turulból eddigi Kulasák aratta a legnagyobb sikert, bár labdafogása nem biztos, de kifutása és helyzetkedése elsőrendű. Többen is ígérkeztek, de a keményen játszó OMTK ellen nem tudták kifejteni tudásukat.

A Kerület 16. fordulójának

eredményel:

Turul—OMTK 3:1
NSC—Hunyadi 2:1
BISE—GyTK 6:1
NAC II.—GyAC 2:2
KöTE—TLE 1:1
CsSK—Rokka 2:2

Turul—Hunyadi

bajnoki mérkőzés, less vasárnap Szarvason E két csapat találkozója mindig nagy küzdelmet hozott. Az utóbbi években csaknem mindig a Turul győzedelmeskedett, s reméljük, hogy ez most is így lesz!

A nagy mérkőzés után levante bajnoki a helybeli és gyomal leventék között.

Az I. o. állása:

| | | | | | | |
|---------------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. Szarvasi Turul | 16 | 13 | — | 3 | 66:23 | 26 |
| 2. Nagyszalontai SC | 16 | 12 | 1 | 3 | 59:38 | 25 |
| 3. Gyulal AC | 16 | 11 | 2 | 3 | 47:30 | 24 |
| 4. Nagyvárdi AC II. | 15 | 8 | 3 | 4 | 73:27 | 19 |
| 5. Kondorosi TE | 16 | 7 | 4 | 5 | 41:44 | 18 |
| 6. Rokka | 16 | 7 | 4 | 5 | 32:44 | 18 |
| 7. Tótkomlói LE | 16 | 6 | 5 | 5 | 33:42 | 17 |
| 8. Hunyadi | 16 | 5 | 3 | 8 | 28:33 | 13 |
| 9. Csorvási SK | 15 | 4 | 3 | 8 | 31:40 | 11 |
| 10. Orosházi MTK | 16 | 3 | 3 | 10 | 31:44 | 9 |
| 11. BISE | 16 | 3 | 1 | 12 | 24:65 | 5 |
| 12. Gyomal TK | 16 | — | 3 | 13 | 16:54 | 3 |

Kézilabda

Husvét vasárnapján nagy érdeklődés előtt szép kézilabda mérkőzések voltak, melyek eredményei a következők:

Szarvasi MOVE vál.—Mezőtúri LE vál. 7:0 (5:0)

női mérkőzés. MOVE leányaink ezúttal játszottak először Szarvas nyilvánosság előtt s bemutatkozásuk remekül sikerült. A MOVE válogatott így állt fel: Tímár — Cinkotszky, Zvara — Berta, Pimüller, Valent

Gyurik, Takács, Tárnyik II. M. Tárnyik I. Z., Kulasák.

Leányaink remek játékának jutalma a tupa nem maradt el. Góldobók: Tárnyik II. 5, Takács és Kulasák.

SzLE—MLE 21:0 (12:0)

Férfi bajnoki.

A MKESz férfibajnoksága már megtudult Leventéink nagyszerű játékkal, pompás küzdelemmel 21:0 arányban győzték Mezőtúr leventéit. Góldobók: Szabó 15 (itt eredményesebb mint a futballnál!) Kovács II. 4. Muska és Kugyela a csapat ez volt; Turjak Rohony, Molnár — Kugyela, Muska, Mohácsi — Kiss, Kovács II. Szabó, Csillik, Kerekes III.

MOVE A—B 2:0.

Az A csapat nagy szerencsével győzött. A B csapatának kapusa — Magyar — ragyogóan védett.

Leányaink válogatott

búsvéti összejövetelében nagy sikert aratott Mezőtúron, ahol 6:1 arányban győzött. A remekül sikerült mérkőzés góllal Kulasák 4, és Tárnyik II. 2 dobta.

Leányaink vasárnap Szentandrán tornaszakn barátságos mérkőzést. A Gimnázium csapata Ócsodón vereséget szenvedett az ÖLE csapatától 5:4 (1:3) arányban.

Egyéb eredmények:

ÖLE—BLE 10:5 (búsvéti)
BLE—MLE 5:1

Szarvas nagyközség előjáróságától
8600—1644. lkt. sz.

HIRDETMÉNY.

Közbírói teszt az előjáróság, hogy az idevonatkozó rendeletek alapján a jubok nyírásának idejéről f. évben április hó 25-től május 24-ig terjedő idő tüzelettel ki s a lenyírt s az alábbiakban beszolgáltatandó gypjiú a tavalyi átvételi helyeken vagyis a Szarvasi Takarékpénztár és Gál Ferenc vasuti raktárában május hó 2, 3, 5, 9, 12, 16, 19, 23, 26, 30 és 31 napján adandó át és pedig reggel 8 órától déli 12 óráig és délután 2 órától 5 óráig.

A termelő az 1944. évben lenyírt gypjiú mennyiségét merinó és merinóval keresztezett fajtájú birkák és bárányok után teljes egészében, míg a racka fajtájú birkák és bárányokról lenyírt gypjiúból birkánként egy kg-ot, bárányonként 20 dkg-ot, a cigálya fajtájú birkákról és bárányokról lenyírt gypjiúból birkánként 2 kg-ot, bárányonként pedig 40 dkg-ot köteles beszoigáltatni.

A cigálya és racka fajtájú birkákról és bárányokról lenyírt gypjiúból a fenti mennyiségben felüli gypjiút a gazdálkodó saját háztartásai céljaira felhasználhatja, azonban a beszoigáltatandó gypjiúban 8 százaléknál több baaláb gypjiú nem lehet.

Ha a termelő 20 kg gypjiút szoigáltat be s a beszoigáltatott gypjiú mennyisége a merinó és merinó jellegű keresztezett gypjiúból legalább annyi, mint amennyit 1943. évben beszoigáltatott, vagyba cigálya jellegű gypjiúból birkánként 3 kg-ot, bárányonként pedig 60 dkg-ot, racka jellegű gypjiúból pedig birkánként 150 kg-ot, bárányonként pedig 30 dkg-ot szoigáltat be, a termelő hatóságán aon gypjiú szövet luttatásban részesül és pedig 20—50 kg közötti mennyiség után összesen 3 méter, ha pedig 50 kg-nál nagyobb mennyiségű gypjiút szoigáltat be, úgy az 50 kg-ot megha-

ladó minden 25 kg után további 1 méter gypjiú-szövet juttatásban.

Az előjáróság a fentieket azzal hozza a lakosság tudomására, hogy a fenti rendelkezések áthágása kihágás s súlyos büntetéssel kívül egyéb joghátránnyal is jár.

Szarvas, 1944 április 20.

ELŐJÁRÓSÁG

Nem titok senki előtt,

hogyan az ólomzárólt Mauthner féle zöldfejű cukortakarmány

répamag

nagy mennyiségben is kapható
Öltevényi Jánosnál
IV., Vasút-utca 253/1,

Meghívó.

Hatház és Ólmető alatti egyesült Hegyközség f. év április 23-án délután 2 órakor évi rendes közgyűlést tart a szokott helyen, (II. ker. Adamek Tertz tanfőnök iskolájában) melyre a csoport képviselőket, úgy az önálló szavazattal bíró tagokat tisztelettel meghívja az előcségek.

Tárgysorozatok:

1. Elnöki megnyitó, jegyzőkönyvhitelesítő megválasztása.
2. Mult közgyűlés jegyzőkönyvének felolvasása.
3. Elnöki és Hegybírói jelentések.
4. Az 1943. évi zárszámadás bemutatása és a számvizsgáló bizottság felmentvény megadása.
5. Esetleges indítványok.

Határozatképtelenség esetén április 30. a tagok számára tekintet nélkül a tárgysorozatok felett határoz.

Elsőrendű szigetelő-

és fedőlemezek

a Varga fatelepen kaphatók

Felhívjuk a gazdaközönség figyelmét, hogy ezentűl
borjút két hetenként
veszünk át

Ezért érdeke minden eladónak előre érdeklődni a szállítás illetve az átvétele napja iránt.

Felvilágosítással szolgálnak
vitéz Tóth János és Szrnka János
kereskedők. 934

MEGHÍVÓ.

A Macóéri, Macózugi, Szapannozugi stb. Egyesült Hegyközség f. évi április 30-án délután 2 órakor

évi rendes közgyűlést

tart a szokott helyen (Dankó féle iskolában) melyre a csoport képviselőket és az önnálló szavazattal bíró tagokat tisztelettel meghívja az Elnökség.

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó, jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása.
2. Mult közgyűlés jegyzőkönyvének felolvasása.
3. Elnöki jelentések.
4. Az 1943. évi zárszámadás bemutatása és a felmentvények megadása.
5. Az 1944. évi költségvetés megállapítása.
6. A Hegyközségi szeszfordéi ügyek letárgyalása és ezzel kapcsolatosan az Elnökség javaslat tetele.
7. Esetleges indítványok.

Határozatképtelenség esetén május 7-én a tagok számára tekintet nélkül lesz a közgyűlés megtartva és a tárgysorozati számok felett határoz.

Ezen a közgyűlésen nemcsak a fenti képviselők, hanem az összes Hegyközségi tagok is részt vehetnek és a Szeszfordéval kapcsolatos kérdésekhez hozzászólási joguk lesz.

APRÓHIRDETÉSEK

Légyvédelmi célra alkalmas hordók, kádak kaphatók Brandt Károly kádárnál. 852

Lakást keres azonnali beköltözésre a község bármely részében Szabó Andor, III. ker. Marsovits Mátyás utca 120/3.

Egy kis Singer női varrógép eladó III. ker. 208, 880

Egy drb ló eladó I. ker. 320 sz. 881

Sárgahegyesen 6 hold föld egy tagba eladó. Érdeklődni Korona u. 179. 886

Özv Laluska Jánosné örökösének T. VII. 445 szám. Tanya melléképületekkel, kút felszerelés. 1328 □-öl föld eladó. Vevő Lusztik rendőrnél vagy Laluska András IV. belker. 589 szám alatt jelentkezzen. 885

IV. ker. 295 keresztény házban üzlet-helyiség áruval eladó. 902

Két szobás, konyhás lakást keresünk, melibb beköltözésre. Cím: III. ker. 11. Vay malom. 901

Mangolugban a körösparton 70 □-öl föld eladó. Érdeklődni I. ker. 185 szám alatt. 899

Úszó eladó VIII. kül-ker. 180 sz. alatt. 895

Macózugban ház kiadó. Érdeklődni a Barati-körben lehet. 892

Kákai legelőn 5 járás, II. kiosztáson 2 tehénjárás kiadó. Érdeklődni piaci napokon és vasárnap II. ker. 136. 890

Különbejárható bútorozott szoba kiadó. Érdeklődni lehet III. ker. 192. 913

Jókarban lévő diófa ebédlő bútor 12 □-öles perzsaszőnyeggel eladó. II, 248. 929

10 drb. 7 hetes mangalica malac eladó Liska Pálnál II. kül-ker. 233. 927

Völgyvati (Veles) Pálnak II. kül-ker. 218, 1 drb 9 hónapos mangalica kanját engedélyeztek. 928

Egy szővőszék eladó. Érdeklődni Nagy Lajos Ócsod 1099 hsz. 926

Eladó egy női és egy férfi kerékpár és egy Csepel segédmotoros kerékpár III. ker. 122 sz. alatt, ugyanott megtekinthetők. 925

Tégla törmelék és löszerszám eladó. Pull kutyát keresnek megvételre. Krebs kertészet. 919

Minden gazda biztosítsa takarmányszükségletét, azért vessen edes cirokot takarmánynak, fajliszta 90 százalékgig csiraképes vetőmag különként 6— P-ert kapható Báthly Istvánnál Békésszentandrás, Prohászka út 32 sz. 918

2 szobás ház megfelelő mellékhelyiségekkel, pincével eladó. Érdeklődni dr. Dornyei ügyvédi irodában. 917

Üzleti, pénztári és technikai gyakorlattal rendelkező ügyes leány elhelyezkedne. Gáspelné is tudok. Cím a kiadóban. 916

Kijáró tehenre utolsó kiosztású járás kiadó a Szövetkezeti malommal szemben. Jelentkezni I. ker. 414. 915

Jókarban lévő mély és sport gyermek-kocsi eladó I. ker. Zöldpászait 519. 914

Urbancsok Jánosnak III. ker. 371 sz. alatt 36 drb angóra nyúja teljes felszereléssel eladó. 913

Süldő eladó V. kül-ker. 32 sz. alatt. 912

Egy darab ló eladó I. ker. 320 sz. 911

Szörhalmi legelőből egy fél paléta örökáron eladó, ugyanott egy vetőgép, kocsi, aratógép és löszerszám is. III. ker. 15. 910

Kártólást, fonást villanygéppel vállalok Törő-sík Rózi I. ker. Pok u. 317. 909

Egy ötöny nyári férfiruha eladó I. ker. 530 sz. 908

Új gypjiú felöltő 4—6 éves fiú számára eladó. II. ker. 108 szám. 907

Prima háztársáknak, ponyvának való szőtes eladó. Érdeklődni délután 2—5-ig I. k. 285. Deák F. utca. 906

Eladó ótmető alatti 790 □-öl veteményes föld és egy drb gazdasági ponyva. II. ker. Deák Ferenc utca 95. 905

Egy női tavaszi kabát eladó III. ker. 79. 932

Teljesen új kombinált szekrény eladó. IV. ker. 101 hsz. 933

Füldő kád és zongora szék eladó I. ker. 453. 935

Nyomatott Müller Károly könyvnyomdájában, Szarvason. Telefon: 172.